

VIII Міжнародна науково-практична конференція «Європейська юридична освіта і наука»

Відповідно до плану Міністерства освіти і науки України «Про організацію і проведення науково-практичних конференцій та семінарів молодих учених і студентів у 2013 році» за ініціативи Київського університету права НАН України, Ужгородського національного університету, Союзу юристів України, Дебреценського університету (Угорська Республіка) та Академічного товариства ім. М. Балудянського (Словацька республіка) була організована та проведена VIII Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених «Європейська юридична освіта і наука», яка проходила в м. Ужгороді на базі Ужгородського національного університету 11–13 жовтня.

На адресу організаторів та учасників міжнародної науково-практичної конференції надійшли привітання, зокрема від Президента Національної академії наук України, академіка Є. Б. Патона, Академіка-секретаря Відділення Історії, філософії та права НАН України, О. С. Онищенко та Голови Союзу юристів України В. О. Євдокимова.

Цього року актуальні проблеми сучасної юриспруденції, стратегію її розвитку, а також погляди молодих науковців на правові процеси обговорювали 53 учасники конференції. «Метою подібних наукових заходів є, насамперед, підготовка студентів до фахового майбутнього», – зауважив у своєму вітальному слові ректор КУП НАНУ, професор Ю. Л. Бошицький. «У Київському університеті права протягом року проводять шість подібних конференцій, але в Ужгороді такий захід має ще й стратегічне значення», – підкреслив професор Бошицький. «Молодь повинна об'єднуватися навколо науки. Конференція на Закарпатті відбувається у рамках розширення географії учасників. Ужгород найкраще підходить для цього. Це напрацювання стратегії розвитку». Програми подвійних дипломів, які реалізують сьогодні організатори конференції (Київський університет права з болгарським університетом та Ужгородський національний університет – словацьким вишем), також свідчать про своєчасність конференції.

Ректор УжНУ, професор Ф.Г.Ващук, вітаючи молодих правників, зацентрував увагу на тому, що конференція особливо актуальна сьогодні, в час очікування підписання асоціативної угоди України з ЄС. «УжНУ також рухається у напрямі євроінтеграційних процесів, і прикладом цього є створення в університеті факультету європейського права і правознавства, на базі якого і відбувається конференція. Ми свідомо створювали такий підрозділ, тому що наші випускники під час працевлаштування у країнах ЄС змушені проходити тривалу процедуру для визнання диплому. Одна з вимог – наявність у навчальному плані дисциплін, пов'язаних з європейським правом і правознавством. Сьогодні у структурі всіх українських вишів треба створювати такі підрозділи. Наші студенти мають хороші можливості для працевлаштування у Європі».

Наукові заходи, до організації яких активно долучається молодь, підтримує й Закарпатська обласна держадміністрація. Під час вітального слова заступник голови Закарпатської ОДА Іван Качур побажав приїжджим учасникам пізнати найзахіднішу частину України та запевнив у сприянні під час відвідин культових споруд області. «Приємно, що Закарпаттю випала нагода приймати учасників міжнародної конференції, які звертають увагу на один із найважливіших напрямів сучасної освіти – юриспруденцію, намагаються дати оцінку сучасній законодавчій базі та зробити усе можливе, щоб юриспруденція мала належний рівень і слугувала народу, захищала права й свободи людини», – зазначив Іван Качур. Відзначимо, що за сприянням Закарпатської ОДА для учасників конференції вхід у закарпатські музеї був безкоштовний.

Учасників конференції привітали також Тіл Кароль, заступник голови міста Кошіце (Словачина) та Іван Алмаші, заступник начальника Головного управління юстиції у Закарпатській області.

Безпосередні організатори наукового заходу – директор Ужгородського інституту КУП НАН України Оксана Ващук та декан факультету європейського права і правознавства УжНУ Ярослав Лазур – побажали учасникам цікавих доповідей, плідних дискусій, знайомств та поглиблення співпраці. Біля витоків міжнародної науково-практичної конференції «Європейська юридична освіта і наука» вісім років назад був і Хома Олексик, заступник декана факультету європейського права і правознавства, який побажав учасникам конференції «продовжувати ту місію, яку дуже давно започаткували задовго кращі мислителі, що прийняли рішення про утвердження духу законів через дух права, божественного принципу збереження рівноваги у природі й суспільстві». Генезу українських наукових конференцій пригадала проректор Київського університету права НАН України Галина Левківська, нагадавши, що перша збірка наукових праць була опублікована у Харкові 1823 року. «Кожен із виступів на конференції вагомий у розвитку вищої юридичної освіти в Україні. Я пишаюся тим, що вже з 1995 р. ми спілкуємося з ужгородськими колегами, і щороку я відкриваю для себе щось нове. Учасникам конференції бажаю вдумливих відповідей на поставлені проблеми».

Доповідачі наукового заходу розглядали питання юридичної освіти, науки, прогалини у законодавстві, можливості підписання угоди про асоціацію з ЄС, проблеми конституціоналізму тощо. За результатами виступів організаторами конференції кращими науковими доповідями були визнані доповіді Івана Полюжина, Миколи Сюсько, Мар'яни Топольницької, Вікторії Улиганець, Мирослави Зан, Івана Карпинця, Єгора Левади. Крім того, трьох ужгородських учасниць конференції було нагороджено поїздкою до Києва на парламентські слухання з питань гендерної політики. А від газети «Все про бухгалтерський облік» учасники конференції одержали грамоти.

Міжнародна науково-практична конференція окрім традиційного наукового мала й культурологічне та соціальне спрямування. У рамках програми «Пізнай свій край» учасники конференції відвідали чотири замки Закарпаття (Невицький, Ужгородський, Чинадівський та замок «Паланок»), скоштували угорський бограч та провели соціальну акцію, приуроченої до 200-річчя з дня народження Тараса Шевченка. В ужго-

родському сквері святої Тетяни (покровительки студентства) молоді правники висадили 200 тюльпанів. Дана акція стала першим подарунком в Україні з нагоди ювілею великого Кобзаря. Нагадаємо, що 2014 рік в Україні проголошено роком Тараса Шевченка.

За результатами заслуханих доповідей були узагальнені та схвалені рекомендації учасників конференцій Міністерству освіти і науки, молоді та спорту України, вишам та науковим установам щодо активізації міжнародного співробітництва у галузі освіти та науки, інтеграції у європейській освітній та правовий простір.

Майстер-клас професора Віктора Дьоннінгауза (Німеччина)

14 жовтня 2013 р. в КУП НАНУ відбувся майстер-клас «Незалежність з дозволу ЦК. До питання формування поглядів Леніна і Сталіна з національного питання і державного будівництва. Національне питання в країні після революційних потрясінь початку ХХ століття» професора Віктора Дьоннінгауза (Німеччина).

Майстер-клас відкрив декан юридичного факультету, заслужений юрист України, професор Микола Короленко, який звернув увагу присутніх на важливість для майбутніх юристів історичного аналізу аспектів національного питання в контексті сучасного реформування правової системи України.

Цю думку продовжив у своєму виступі директор Інституту всесвітньої історії НАН України, доктор історичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України Андрій Кудряченко. Крім того, він розповів присутнім про почесного гостя та напрями його наукового пошуку.

Під час майстер-класу професор Віктор Дьоннінгауз надав детальний аналіз ідеологічного та правових аспектів діяльності партії більшовиків, а також розкрив змістовну складову перебігу подій, пов'язаних із формуванням СРСР.

Тематика майстер-класу викликала жваву дискусію серед присутніх та велику кількість запитань до почесного гостя.

Ректор КУП НАНУ, професор Ю. Л. Бошицький визнаний Юристом-вченим 2013 року

14 жовтня 2013 року в готелі Прем'єр-Палац – Софійський Гранд хол, відбулася урочиста церемонія нагородження переможців Всеукраїнського конкурсу на краще професійне досягнення «Юрист року – 2013».

Церемонію нагородження відкрив Голова Союзу юристів України, Президент Всесвітньої організації юристів, Президент Світового Конгресу українських юристів, Сенатор – міністр Міжнародного Парламенту безпеки і миру, професор, академік, заслужений юрист України – Валерій Євдокимов.

Святкування розпочалося із зачитування вітальних адрес. Від Президента України вітальну адресу зачитала Ставнійчук Марина, радник Президента України – керівник головного управління з питань конституційно-правової модернізації Адміністрації Президента, у якому побажала міцного здоров'я, благополуччя, достатку, конструктивних ідей і нових здобутків на благо України, завжди бути на висоті вимог і викликів часу, гідно виправдовувати народну довіру та повагу.

Вітальну промову від Прем'єр-міністра України зачитав радник з правових питань Прем'єр-міністра – Фідель Тимченко, у якому підкреслив, юрист завжди виконує складну, але благородну місію, яка вимагає відповідного рівня освіченості та моральних якостей, а високий професіоналізм, усвідомлене почуття відповідальності допоможуть вам завжди бути на висоті вимог нашої доби.

Від Верховної Ради України привітання зачитав Сергій Ківалов – Голова комітету з питань верховенства права та правосуддя Верховної Ради України, член Венеціанської комісії «Європейська комісія за демократію через право», президент Національного університету «Одеська юридична академія», у якому зазначив, що вітчизняний та зарубіжний досвід, кращі традиції державотворення, забезпечення верховенства права, гуманізації суспільного життя мають примножуватися і збагачуватися зусиллями і здобутками сучасної правничої науки та практики, а фаховий рівень юристів, компетентність, чутливість до проблем і потреб сьогодення – поєднуватися з сумлінністю, чесністю, вимогливістю до себе у виконанні професійного та громадянського обов'язку.

Серед багатьох учасників церемонії, перемогу в номінації «Юрист-вчений» здобув ректор Київського університету права НАН України, заступник Голови Союзу юристів України, кандидат юридичних наук, професор Юрій Бошицький.

По завершенню церемонії було відзначено, що престиж конкурсу зростатиме, а змагання за право стати його переможцем спонукатиме українську юридичну еліту до ініціативи та пошуку, активного використання світового досвіду, служіння принципу верховенства права та закону.

Делегація «Всесвітньої федерації миру» (Республіка Корея) відвідали КУП НАНУ

21 жовтня 2013 р. делегація ГО «Федерації всесвітнього миру» у складі президента цієї організації – представник у державах Євразійського регіону Jin Hwa Chung, президента – представника в Україні Jin Pal Chung та Голови правління Федерації всесвітнього миру Михайла Ільїна відвідала КУП НАНУ. Нагадаємо, що ГО «Всесвітня федерація миру» нагородила ректора КУП НАНУ заслуженого юриста України профес-